

A BEVÁNDORLÓ

Szerkeszti: SINGER MIHALY.

EGYES SZÁM ÁRA 1 CENT.

MEGJELEN NAPONTA DELUTAN.

VIII. Évfolyam. 30. szám.

NEW YORK, N. Y., PASSAIC, N. J., PITTSBURG, PA., PHILADELPHIA, PA., KEDD, 1911 MARCZIUS 28-án.

VIII. Year. No. 30.

HALÁLBÓL ÉLETBE

Szivós Irén megmenekült a tüztől.

A Washington Place-i tűzkatasztrófa még mindig fogva tartja New York városának lakosságát. Az emberek még mindig nem bírnak szabadulni a borzalmaktól, amelyek ha nem is látták testi szemekkel, felkorbácsolták érzelmeiket, s megrabolták az álmotól.

Szinte érezni véljük még most is az elszenesedett hullák szagát s hallani azoknak velőtrázó kiáltását, akik kétségbeesésükben az utca kövezetére ugrottak le, ahonnan úgy szedték fel a halálból a halálba menekülteknek iszonyatosan szétronsolt testeit.

S még egyre tart a népvándorlás a hullaház felé, mert még mindig nagy amaz áldozatok száma, akiknek azonosságát megállapítani nem lehet. És tart a meddő vádaskodás is, a felelősöknek kinyomozása. És a könyörületeség napról-napra fokozódó nagylelkűséggel nyilatkozik meg. De mindez nem enyhíti a katasztrófa borzalmaiból s még kevésbé támaszthatja fel azokat a szerencsétleneket, akiket akkor ért utól váratlanul a legkínosabb halál, amikor kenyérükért robotoltak.

Érdekes a második utca 190. száma alatt lakó magyar asszonyok, Szivós Irénnek, az elbeszélése, aki ugyancsak a gyásházban dolgozott, de szerencsésen megmenekült. Engedjük át neki a szót:

Az utolsó két esztendőben mint géparóno vagyok alkalmazva a Triangle Shirt Waist Company-nál. Ismertem az épület nyolcadik, kilencedik és tizedik emeletét csakugy, mint a bejáratot és kijáratokat. Az én gépem a nyolcadik emeleten volt elhelyezve. Szombat délután tizenöt óra körül haragszó jelezte, hogy hagyjak abba a munkát. A gépek a terem közepén oly közel álltak egymáshoz, hogy lehetetlen volt mindmennyiünknek egyszerre felkenni és gyorsan távozni. Legtöbbünk már felkelt és én éppen a hajamat hoztam rendbe, mikor a szabászok asztaláról ős sikoltás hangzott felém. Ott ilyen hosszú szabász-asztal állt egymás mellett a terhet felhúzó gép közelében. Mikor tekintetemet a sikoltó leányok felé fordítottam, az egyik asztal alatt megpillantottam a lángot. Erre persze én is kiabálni kezdtem, mert az asztalok alatt sok volt a gyűlölköny anyag és a lángok gyorsabban terjedtek, semhogy azt megmondani tudnám.

Soha ezt a látványt elfelejteni nem fogom. A gépektől persze a lehető legnagyobb gyorsasággal szaladtam el. Tudtam, hogy nagy veszélyben vagyok s azon voltam, hogy el ne veszítsem lelkijelenléteimet, mert tisztában voltam azzal, hogy a legkisebb hiba életembe fog kerülni. Ezalatt a lángok az asztalokról átsaptak a gépekre, a melyeknek százain csipkék és egyéb gyűlölköny anyagok hevertek.

A leányok közül sokan a teher felhúzására használt gép felé tolokodtak. Nem mernék ulyan megsküdni, de hiszem, hogy állhatom, hogy azok a felhúzógépek a tűz keletkezése előtt néhány perccel még működésben voltak, de a kezelők valószínűleg megugrottak onnan, mert a leányok hiába esőngettek és hiába vártak. Hihetetlen, de igaz, hogy a felhúzógépek vezető ajtó nyitva volt s néhány leány kilépetve azon, a mélységbe zuhant és szörnyet halt. Sok leány a rendes felhúzógép ajtaja köré tömörült, de ott is hiába vártak. A terem ezalatt megtelt füsttel, a lángok egyre terjedtek s a leányok egyikének-másikának ruhája máris tüzet fogott.

Állapotunk egyszerre rémes volt s Isten esodája, hogy bele nem örültünk. Elvégre kinyitottuk valahogy a felhúzógép ajtáját s csakugy tödültünk bele. Az én ruhám akkor már égett. Kétségbeesett harez kezdődött most köztünk. Munkásaink között. Az egyik nő megfogta a hajamat s úgy akart kivonszolni a gépből, hogy abban önön magának biztosítsion helyet. Azt hiszem, hogy talán tíz perccel szorongtunk abban a gépben. Tíz örökkévalóságig, amelyeknek kínjait, borzalmaiból, szenvedéseit csak az bírja megérteni, aki maga előtt látta a halált az egyik oldalon, a másik oldalon pedig a menekülés egyetlen módját.

Szivós Irént a kiállott izgalma nagyon megviselték. Tudunkkal ő volt az egyetlen magyar munkásnő abban a gyárban s így a megrázó katasztrófából megmaradt nekünk az a szerény vigasztalásunk, hogy ez alkalommal magyar élet nem pusztult el.

VIHAR.

Óriási károkat okoz mindenfelé.

Tegnap este az Egyesült Államok egész keleti oldalát egy elsőrangú márcziusi vihar söpörte végig. New Yorkban esti 8 és 9 óra között olyan jégeső volt, amelyet még a forró nyári napokban is ritkán lehet látni. A jégesőhöz hozzájárult az erős szél is, úgy, hogy egy rövid ideig New York utcái kibaltaknak látszottak. Ed-dig balesetekről hírt nem kaptunk. Nem ilyen simán vonult el a vihar más vidékeken. Philadelphióban a Holmesburg-épület tornyát a vihar ledöntötte. A torony

Jones Millben, Ala., a vihar két embert elpusztított és tizenötöt súlyosan megsérülték.

Ma délelőtt kapjuk az értesítést, hogy a tegnapi esti vihar a szomszédos New Jerseyben is óriási károkat okozott. Kirakatüvegeket és lámpákat százával összeketeltörte, a táviró- és telefonvezetékeket letörte és a sok lezuhló darab által igen sokan megsebesültek.

NINGS KEGYELEM.

Még a volt jégkirálynak sem.

Chas. W. Morse, a volt new yorki "jég- király" különféle bűzemanipulációk miatt tizenöt évi fegyházra lett ítélve. Felesége és barátai minden lehetőséget kihasználva, hogy a volt pénzmágnást kiszabadítsák. Kegyelmi kérvényt nyújtottak be Taft elnökhez, hogy helyezze szabadlábra Morset. Ugyancs járt Walsh chicagói bankir is, akit az év szeptember havában feltételeken lehet majd szabadlábra helyezni, miután tizenöt évi börtönbüntetésének végharmadát leülte. Walsh Leavenworthban, Morse pedig Atlantában ül le büntetését.

ISKOLA NEM KELL

Igy jelenti ki egy indián főnök.

A tegnapi nap folyamán az Arizonában élő Hopi-indiánusok konzervatív pártjának főnöke látogatást tett Washingtonban az elnökönél. Az elnök azon reményben volt, hogy személyes eszmecsere által majd rábírja a főnököt, hogy az indián törzs gyermekei iskolába járjanak.

A főnök tolmács útján kijelentette az elnöknek a következőket: Felhívom Atyám! Az én törzsem úgy akar élni, mint annak idején, mikor a halványarznak még nem rabolták el a mi országunkat. Iskolákról és tanítókról tudni sem akarunk. Hagyjatok nyugton élni és szabadon köszálni, anélkül, hogy a fehérek minduntalan megmondanák, mit tegyünk és mit ne tegyünk.

Az elnök az iskoláztatás mellett maradt. És így egyelőre marad minden a régiben.

ZÁTONYON.

Hajó veszélyben, emberek megmenntve.

Cape Haitien, Haiti, márcz. 28. Az Atlas-vonal "Allemania" hajója, mely mult esütörtökön ismét New York felé indult, Point Mar-di Gras mellett zátonyra került és nagyon veszélyes állapotban van. A hajó tíz utasa biztonságban van.

FEKETE KÉZ.

A bíróságot is fenyegetik. Chicago, márcz. 28. Az itteni hatóságok erőlyesen nyomoznak az olasz negyedben, hogy a "fekete kéz" tagjait kézrekerítsék. E célból New Yorkból hozatták detektíveket, akik már ismerik a "fekete kéz" bandájának működését. Legutóbb azon bírósági ügyész is kapott fenyegető levelet, akik a vizsgálatot a banda tagjai ellen vezetik.

JAPÁNELLENEK.

California nem hallgat az elnök szavára.

Taft elnök mindent elkövet, hogy a japánoknak ne adjon okot az elégedetlenségre. A californiai törvényhozás azonban nem hallgat sem az elnökre, sem az Isteni fiára, öt egvedül japánellenes érzelmei irányítják.

Legújabbban javaslat fekküdt az ottani törvényhozás előtt, mely a japánoknak s ezeknek révén minden ázsiaiának lehetetlenné teszi az ingatlan vásárlást Californiában. Mikor ez a javaslat az állam szenátusa elé került, a san franciscói japán főkonzul, majd meg a washingtoni kormány tiltakoztak ellene. Mégis el lett fogadva.

Erre az elnök táviratilag kérte fel California kormányzóját arra, hogy egész befolyását vesse latba a javaslatnak az alsóházban való elbuktatására. A kormányzó nem birt azonban az elnök kívánságának érvényét szerezni, mert bár a bizottság egy módosított javaslatot nyújtott be, a ház elhatározta, hogy a bizottság utasítatit az eredeti javaslat változatlan módon való beterjesztésére.

UJABB LIGA.

A nadrágszoknya Fiumében.

A ligák országából, hazulról, a következőket írják:

A nadrágszoknya, a nadrágszoknya Fiumében. Egészen új, nagyon érdekes. Fiumében a tenger esendes, de igenis, az utca is esendes. Minap megjelent Fiumében is az első két nadrágszoknya. Jegjelent és a kutya se tüntetett ellene. Most ez a szenzáció. A mult heten még az volt a szenzáció, ha tüntettek ellene. De mert valami olyat kell kitalálni, ami még nem volt itt, Fiumében azt találták, hogy

négyülést rendeznek a nadrágszoknya ellen és azután egy ligát alakítanak az új divathóbort ellen.

Éljen! Ez már egészen nagyszemű! Liga a párba ellen, liga a háboru ellen, liga a népyomor ellen és liga a nadrágszoknya ellen. Mert ligát valami ellen muszáj csinálni. Az ember egy két lábu, tolatlan liga-állat, az ember egy ellen-állat. Az ember egy unatkozó állat, de a leglényesebb, hogy az ember egy állat. Ez a tanulság az összes nadrágszoknya-esetekből.

FERRER ÜGYE.

A spanyol képviselőház most foglalkozik vele.

A spanyol képviselőháznak, mint ezt egy ma beérkezett kábel-sürgöny jelenti, izgalmas napja volt tegnap. Ferrer ügyének a tárgyalása került napirendre. Ferrer tanárt, aki Barcelona-ban a modern iskolát alapította volt meg, a kormány lázadás címén börtönbe vetette és 1909-ben kivégeztette. A tudós és radikális férfinak kivégzését gyilkosság-nak minősítette az egész művelt

világ és mindenünnen özönlötték a tiltakozások Madridba.

A spanyol republikánusok, akik nem bírták megmenteni Ferrer életét, a kivégzett férfinak sírjában akarnak elégtételt szerezni. Keresztülvitték, hogy az ügy a képviselőház napirendjére került. Tegnap kezdődött a tárgyalás. Soriano képviselő volt az első szónok, aki azt bizonyította, hogy Ferrer még a haditörvények értelmében sem volt lázadónak minősíthető. Beszède nagy hatást keltett.

Biztosra veszik, hogy egy új tárgyalása a kormány bukását fogja maga után vonni.

DEBROVSZKY

GYULA.

A bankár gyilkosát még nem fogták el.

Debrowszky Gyula new yorki magyar bankárt, akit, mint ezt tegnap kimerítően és minden lapot megelőző, megírtuk az éjszaka a Bellevue-kórházban felboncoltunk.

A boncolást azért vitték végre, mert így gondolták megállapíthatni, hogy gyilkosság vagy öngyilkosság fog-e lenni. A rendőrség tudniillik még mindig mindenáron öngyilkosának akarja minősíteni Debrowszky halálát, holott erre semmi néven vezendő elfogadható ok nincsen.

Az özyegy a mely gyász közegette mégis első sorban azon van, hogy az üzleti ügyek bonyolulttassanak le.

FOGAS KÉRDÉS.

Pénc-e a penny?

Giegerich bírónak, New Yorkban nehéz kérdést kell megoldania: pénc-e a penny, vagy sem?

Nemrég a bíróság egy házaspár törvényesen elválasztott és kötelezte a férjet, hogy az asszonyt hetenkint 12 dollár tartásdíjjal fizessen. A férj az ítéletnek eleget tett és a 12 dollárt minden héten pontosan megfizette az asszonynak — de esupa pennykben. Az asszony ügyvéd útján bíróságot fordult, akitől meg akarja tudni, kötelese-e 1200 centet elfogadni vagy pedig 12 dollárt kell, hogy férje adjon neki.

Egy böles Salamon kerestetik a bírói székbe.

CSALÁDIRTÁS.

Rémdráma Siófokon.

Márczius tizenhatodik kelettel ezt írják hazulról: Siófokon, a homokos piacztér egyik fehérre meszelt esinos házikójában lakik Molender Gusztáv, a fiurdörészvényárság portása. Ebben a napsütéses, kedves házban vasárnap délután öt revolver-lövés dőreje verte fel az ünnepi esendét. A portás lakásán, borzasztó családi dráma játszódott le. Molender gyöngye karakterű, iszákos ember, aki hosszabb idő óta viszálykodásban élt szép, fiatal feleségével. A perpatvarokra a nyomorúság szolgáltatott legtöbb alkalmat. Molender csak a furdőszezon tartamára volt alkal-

VAD NYUGATKÉNT

Rablás a legforgalmasabb helyen.

Akár csak egy a legvadabb nyugaton lejtőződő rémregényt olvasna az ember, akképp fest az a vakmerő rablás, mely New York legforgalmasabb helyén, a Wall streetben esett meg tegnap. Újabb bizonyítékot tesz ez arról, hogy mennyire igaz volt Corrigán rendőrbírónak, amikor kiméletlenül lerántotta a leplet ennek a világvárosnak rémületes közbiztonsági állapotairól.

Délelőtt Debrowszky Gyula honfitársunkat gyilkolták meg és rabolták ki a saját banküzletében. Délután pedig három álarozos rabló behatolt a Western Union Telegraph Company Wall streeti fiókjába s előrántott revolverekkel rémítették a kiülődözvényereket, akik től a fizetéseket, amiket épp egy órával előbb kaptak kézhez, elszedték.

A fiuk az ültözködéshez fogtak a számukra kijelölt szobában, hogy napi munkájuk elvégzése után keresményükkel a zsebükben hazamenjenek, amikor három álarozos rabló közbéjükbe rontott. Nyilván tudták, hogy hétfőn fizetik a gyerekeket s így rájuk rívaltak, hogy adják ki a pénzüket. A kis emberek persze vonakodtak, mire a rablók löszerszámaikkal megfenyegették őket. A gyerekek, látván, hogy alig van szó tréfáról, felemeltek, a parancsnak engedelmessévé, a karjait, mire a rablók kikutatták a zsebeket és elszedték minden eszedhetőt.

Mikor elvégezték munkájukat, lakatot raktak távozásuk után az ajtóra, hogy a kifosztott gyerekek ne követhessék őket. A fiuk alig hogy felcsudtak rémületükből, a távirón értesítették a tőnétkérel a főhivatali, ez pedig a rendőrséget. Szaladt is mindjárt egy esonó rendőr, de a rablónak persze már csak hulló helyét lálták.

Ez a rablás, bármily kicsi volt is a méreteiben, újabb izgalomba ejtette New York polgárságát. Nagy mozgalom indult meg, hogy a polgármestert a rendőrök megszaporítására bírájk. Értesülésünk szerint Gaynor polgármester a közbiztonság örét teljesen újja akarja szervezni.

Felülítésre méltó, hogy Sullivan büntetőbíró, amikor tegnap az ápisil hónapra kiszemelt grand jury-t a teendőire kitanította, egyúttal odautasította, hogy mindenekelőtt Corrigán bírónak abbéli vádját vizsgálja meg, hogy New Yorkban a bin jobban virágzik, mint valaha. Utalt a bíró arra a nagy izgalomra, melyet Corrigán kijelentései keltettek s amelyek parancsolóvá teszik a gyors eszelevést.

Az államügyész pedig George Gordon Battlet és Fank Moss bízta meg a maga részéről Corrigán vádjának tanulmányozásával. Ezek jelentését szintén a grand jury elé fogja terjeszteni az ügyész.

CAMORRA.

A főszereplőt Amerikába hívják.

Viterbo, Olaszország, márcz. 28. Ma délelőtt folytatták a pénzüket elhalasztott tárgyalást a Camorra tagjai ellen. Abbare-maggio, aki egykorú társait a főszereplőként leleplezte, tudatta, hogy nagyon sok levelet kapott, melyekben dicsérik és elítélik magaviselét a bíróság előtt. Kávéves Lajost, keserves zokogás közzel búcsuzni kezdett fölük. A kis leány, látva a szegény asszony kétségbeesett arczát, elpityeredt, sirva átszaladt a szomszédba, hogy jöjjenek segíteni, mert mama nagy bajban van. Mialatt Jolánka odajárt, Molenderné végrehajtotta szándékát: revolverből két izben halántékra lötte a két éves Lajost, majd maga ellen fordította a fegyvert és háromszor a szájába lött.

Gőzölög vérben fetyrengve találták meg az anyát és fiát a lövés zajára előszölt szomszédok. Orvost hívtak, aki megállapította, hogy mind a ketten menthetetlenek. A kis fiúnak a bal halántékán hatolt be a golyó. Molendernék pedig egy golyó a gégejét lyukasztotta át és a nyakcsigolyájában akadt meg. Most mind a kettő a halállal viaskodik.

KONGRESSZUS.

Szocialisták gyűleseznek.

A mult heten jelentettük, hogy a két new yorki szocialista lap, Népakarat és Előre, egyesült és Testvériség ezimen új lapot ad ki, mely hetenként háromszor jelenik meg. A két volt párt küldöttei április 15-én és 16-án rendkívüli kongresszust tartanak ez ügyben és 17-én közös értekezleten fogják a továbbiakat megállapítani.



HAZAI DOLGOK

A király és a Petöfi-család sirméke.

Budapest. A király legutóbbi budapesti tartózkodása alkalmából az epreskerti művészeket látogatván, betekintett Strobl tanár tanítványának, Bory Jenőnek műtermébe is. Sorra megnézte a szobormintákat, amelyek közül a királynak leginkább feltűnt egy, a karmai köztantot tartó, felszállni készülő turulmadár.

— Ez nemde, turulmadár — kérdezte a király. — Igen, felség, válaszolta a művész.

— És milyen eszre készítette? — A Petöfi-család sirméke lesz a kerepesi temetőben.

— A nagy költő családjaé? — kérdezte a király.

— Igen. — És mit használt fel modellnek? — Érdelklődött tovább a király.

A művész erre rámutatva a szobor melletti állványon levő, kitömött, szterzejzett szárnyú keselyűre, így válaszolt:

— Ezt a kitömött szakállas keselyűt mintáztam le kétszeres nagyságban.

A király ezután körüljárta a turulszobrot és összehasonlította a kitömött keselyűvel, miközben a művész megmagyarázta, hogy ez a gyönyörű madár kiviszében van és Magyarországon csak két fészék ismeretes. Az egyik Arad megyében, a másik a Tatrában van.

A király elismeréssel szólta a sirmékről és gróf Paar főhadsegédét a szakállal figyelmeltette németül a turulmadárra:

— Da is ein Turul, ein Grabdenkmal der Familie eines grossen ungarischen Dichters.

Egy magyar kádi ítélete. Budapest. Egy, községi bíró hallott valamit a félbizonyítékról harangozni. Nemrégiben két poros atyafi került elője, husz koronát tartózással "védelmi" egyenlő a másikat. A bepanaszolt tagadta a tartozást.

Hát mivel tudja bizonyítani, hogy az adós csakugyan tartozik magának husz koronával?

— Ehun a sógorom, ő tanuskodhatik az igazságom mellett. S csakugyan a sógor híven igazolja a tartozás fennállását.

Több bizonyíték nincs? — faggatja a bíró a panaszoszt.

Nincs. — Már pedig csak két tanu a teljes bizonyosság, egy tanu csak

félbizonyíték. Ilyenformán a husz koronának csak a felét: tíz koronát ítélek meg. Megértették? Elmehetnek.

A turista szerencsétlensége.

Brassó. Aronson Arnold, az Erdélyi Kárpát-Egyület menházának gondnoka, egy ör kiséretben a Nagy-Köyhávason levő menházba indult. Közülük egy óra járásnyira lehettek a menháztól a hegymászó botnak használt fegyver, a melylyel farkasvadászatra akart menni a hegyoldalon, s megakadt a galyban, elsült és a sörtek a balkarját összeroncsolták. A menház óre hevenyében galyak közé kötözte a sérült fiatal ember karját, akit aztán szorosan szíjjal odakötött a fához, nehogy a nagy vérvesztéstől összeroncsadjon. Ezután sietett a hegyre, s levő menházba segítségért. Miközben kórházba szállították, vérműtést kapott, úgy, hogy amputálni kellett a jobb karját.

Öngyilkosság a váróteremben.

Debreczen. Vukovics Ferenc munkás Nyiregyházaól Debreczenbe érkezett és a pályaudvar várótermében öngyilkossági szándékból nagy késsel a mellé szúrta. A szerencsétlen embert halálközli szállították a kórházba. Tetét azért követte el, mert torz arca miatt folyton esutolták.

Idegenforgalmi szövetség.

Kassa. A Kassai kereskedelmi és iparkamara rendkívül látogatott szakszervezetet tartott a felsőmagyarországi idegenforgalom fejlesztése kérdésében. Kassa város színházában volt az értekezlet, melyen egy a kereskedelmi, mint a földmívelésügyi miniszterium képviseltette magát. Az értekezlet gróf Teleki Sándort választotta elnököül. Dr. Sipos Aladár ismertette az idegenforgalom jelentőségét és fejlesztésének eszközeit. Kron Károly az abbázai idegenforgalmi szövetség működtetését ismertette. Több érdekes felszólalás után az értekezlet kiugodta, hogy megalakítja a felsőmagyarországi idegenforgalmi szövetséget. Dáiban bankett volt, este Sziget Károly, a Kárpát-egyesület alelnöke, vetített képeket előadást tartott a magyar Kárpátokról.

Öngyilkos leány.

Makó. Minap öngyilkos kézzel vetett véget életének Juhász Antal 18 éves Rozika nevű leánya. A leány hosszabb ideje gyógyíthatatlan hágerinesorvadásban szenvedett, amiért halálra szánta magát. Rokonainak és ismerősinek is

síkat beszélt, hogy inkább meghal, de nem tűri tovább ezt a rettenetes kinszenvedést. A rokonok nem vették komolyan a leány beszédét s nem is tételezték fel róla hogy ilyesmire képes. A leány keserűs könnyullatások között megírta bucsulevélét szüleihez, aztán valahonnan köteleit kerítve, bement a fászinbe s ott felakasztotta magát. A házbéliek, kiknek felhívta a leányia hosszas elmaradása, kutatni kezdték utána. Meg is találták a fászinben. Azonnal levágták a kótláról, élesztgetni kezdték, de már hiába. Ott volt mellette imádságos könyve. Bence bucsuzó levele, melyben többek közt ezt írja: "Utolsó kéréssem az, hogy három szál szegfűt tegyetek koporsómba, hogy visszagonddelhassak az égen kékjéből, hogy én is voltam ilyen bímbó, de ki nem nyílhattam, mert elhervaszott a betegségem." A szerencsétlen leányka utolsó kérését teljesítik a szülők és barátok, kik a boldogtalan leányka ravatalt elhalmozták virággal.

Gyilkos katonája.

Marosvásárhely. Minap éjjel részeg katonák garázdálkodtak és inultatták a járókelőket. Marosán Pál és Fülöp József közös hadseregbeli káplárók beléköztöttek többek között Orbán Jenő asztalos feleségébe, majd pedig Sárosi Józsefbe. Ez követte a katonákat, akik közül Marosán egyszer csak megállt és bajonettjét szőrnél Orbán mellébe dőfte. Sárosi a megebesült ember segítségére sietett, de Marosán őt is életveszélyesen megebesítette. Az elősiető rendőrök lefegyverezték a két káplárt, akiknek egyik az Orbán, a másik pedig Marosán volt.

Bankóprás az iskolában.

Nagyszentmiklós. Az oroszlanosi községi iskola újjáépítését hátrózta el a község. A régi épület eladták és egyik közeli telken építik az új iskolát. A régi iskolaépületet az új gazda lebonttatta és amint bontották a kőményt, a kőmészek rongyba esavarva furcsa szerkezetű gépet találtak. A falu kovácsa hamar megállapította, hogy a különös masina nem más, mint bankóprás. Bejelentették a különös leletet a szolgabírósnak. A nyomozás megindult.

Horváth Lajos halála.

Miskolcz. Horváth Lajos főrendiházi tag Miskolczban nyolcvanhat éves korában meghalt. Horváth régiben képviselő volt s a képviselőházban mint jogtudós fontos szerepet töltött be s képviselése alatt több törvénynek kodifikátora volt.

Horváth 1824 április 15-én született Alsószolcán, Borsod megyében. Tanulmányai befejeztével 1854-ben ügyvédi vizsgát tett és a helytartótanácsnál fogalmazó-gyermeknek nevezék ki, 1848-ban belügyminiszteri fogalmazóvá nevezék ki, 1849-ben pedig belügyminiszteri elnöki titkár lett. A kormányban Budapestről Szegedre költözéskor ő vette át Duser Ferenc belügyminiszterrel a koronát és koronázási jelvényeket és adta át Aradon Szemere miniszterelnöknek. Ezután, 1852-ig bírósodott, amikor Miskolczon ügyvédi irodát nyitott. 1865-ben Deák-párti programmal Miskolczra költözött, ahol megválasztották képviselőnek. Két ízben kinevezték meg igazságügyminiszterseggel, de mindig visszautasította. 1878-ban a miniszteri elnökséghez, majd a nemzeti pártba csatlakozott, honnan az egyházpolitikai javaslatok miatt kilépett. 1898-ban a király főrendiházi taggá nevezék ki. Képviselőisége alatt az 1868: XLIV., 1870: XII., 1871: XVIII. és 1874: XXXIII. törvényeket és az 1874: XXXIII. törvényekhez 500 forrásnak nagy részét vezette.

A bakkarat.

Egyre szedi hazulról az áldozatokat.

A kártyaszemélyedény annyira dühöng odahaza, hogy nap nap után rombolja le a családi tűzhelyeket és szedi az áldozatokat. Most is a halálos kergetett a bakkarat egy banktisztviselőt. Arad-kerület jelentik ugyanis a következőket:

Egy nagyon előkelő temesvári banktisztviselő egy disztinyvált tisztviselője. Jó modoru, jól öltözködő, szimpátiikus fiatalember, akinek szép jövőre volt kilátása. A hivatalos karrier meg hozta volna a családalapítást is: már jegyben járt egy igen tekintélyes és vagyonos család leányával. Azonban mindez rombadult. Az intézet főnöke, aki érthető módon sulyt fektet az alkalmazottak erkölcsi integritására, megtudta, hogy a fiatalember kártyázik még pedig bakkaratot. Azt is megtudta, hogy sokat vesztett, majdnem harmincezer koronát. Behívta a fiatal tisztviselőt és megvárta, igaz-e a hír? Tagadni hiábavaló lett volna, tehát beismerte, hogy valóban kártyázott. Honnan vette a pénzt? volt a második kérdés. Vidéki bankoktól vettem fel a pénzt, felelte. Ez elég volt. Vegye tudomásul, szót a főnök, hogy én önt állásától ennell fel-függesztem. Ha gondolja, jelentkezék a főintézet vezetőségébe és próbáljon enyhébb elbánást kérni. A fiatalember elutasított és megpróbálta. Az eredmény az volt, hogy állásából rövid időn elbocsátották. Az eljegyzést a leány családja nyomban felbontotta és a szépen indult karrier kettészakadt.

Megzavart lakodalom.

Nagyvárad. A minap a biharmegyei kórházba súlyos 13-évesi sebekkel beállították Szikora Mitru szombatsági 15 éves fiút. Kikérdezése alkalmával előadta, hogy Drinze Vazul szombatsági lakos lakodalomán volt, hol Boza Illés a kamarásnő revolverét nézegette, miközben az elsült. Szikora vele szemben állott s a golyó a gyomrába fordult. Szikora kéri a Boza megbüntetését. Szikora sebe a kezelőorvos, dr. Major László kórházi orvos véleménye szerint életveszélyes.

Égő forrás.

Ujvidék. A városi jódos artzai újról forrásánál Nagy Sándor képtés több látogatónak bejárta, bizonyítani, hogy nemcsak a sörnisi gázforrás egy lobogó lánggal, hanem az újvidéki artzai forrás is. Meggyújtott egy gyufát és a forrás föl tartotta. A következő pillanathban lángszlop esapott föl két-három méter magasságra. Nagy Sándor arcazt a láng öszeügette, ruhája pedig teljesen leégett róla. A forrás vizéből kiömölő metángáz órákig égett és csak nagy nehézen lehetett eloltani. Az égő forrásnak nagy nézőközönsége volt.

A bakkarat.

Egyre szedi hazulról az áldozatokat.

A kártyaszemélyedény annyira dühöng odahaza, hogy nap nap után rombolja le a családi tűzhelyeket és szedi az áldozatokat. Most is a halálos kergetett a bakkarat egy banktisztviselőt. Arad-kerület jelentik ugyanis a következőket:

Egy nagyon előkelő temesvári banktisztviselő egy disztinyvált tisztviselője. Jó modoru, jól öltözködő, szimpátiikus fiatalember, akinek szép jövőre volt kilátása. A hivatalos karrier meg hozta volna a családalapítást is: már jegyben járt egy igen tekintélyes és vagyonos család leányával. Azonban mindez rombadult. Az intézet főnöke, aki érthető módon sulyt fektet az alkalmazottak erkölcsi integritására, megtudta, hogy a fiatalember kártyázik még pedig bakkaratot. Azt is megtudta, hogy sokat vesztett, majdnem harmincezer koronát. Behívta a fiatal tisztviselőt és megvárta, igaz-e a hír? Tagadni hiábavaló lett volna, tehát beismerte, hogy valóban kártyázott. Honnan vette a pénzt? volt a második kérdés. Vidéki bankoktól vettem fel a pénzt, felelte. Ez elég volt. Vegye tudomásul, szót a főnök, hogy én önt állásától ennell fel-függesztem. Ha gondolja, jelentkezék a főintézet vezetőségébe és próbáljon enyhébb elbánást kérni. A fiatalember elutasított és megpróbálta. Az eredmény az volt, hogy állásából rövid időn elbocsátották. Az eljegyzést a leány családja nyomban felbontotta és a szépen indult karrier kettészakadt.

Milasek ezeltől egy esztendővel egy temesvári ítéltáblai bíró leányának a kezét kérte meg, de kikoszarták. Ekkor érdeklődni kezdett más párti után. Súlyosan terheltek az adóságok és ezért gazdagdon akart megváltani. Megismerkedett Krassószörény megye egyik köztisztelt családjával, a Nadrági Vasipar Társulat igazgatójának, Jahn Vilmosnak családjával. Jahn leányát hamarosan meg is kérte és az eljegyzést is megtörtént, amikor Jahn arról értesült, hogy leendő veje eladósodott ember és hotörus kártyász. Az eljegyzést hamarosan felbontották és ekkor, félbemaradván a gazdag parti, összezsaptak Milasek feje felett a hullámok.

Milasek ezeltől egy esztendővel egy temesvári ítéltáblai bíró leányának a kezét kérte meg, de kikoszarták. Ekkor érdeklődni kezdett más párti után. Súlyosan terheltek az adóságok és ezért gazdagdon akart megváltani. Megismerkedett Krassószörény megye egyik köztisztelt családjával, a Nadrági Vasipar Társulat igazgatójának, Jahn Vilmosnak családjával. Jahn leányát hamarosan meg is kérte és az eljegyzést is megtörtént, amikor Jahn arról értesült, hogy leendő veje eladósodott ember és hotörus kártyász. Az eljegyzést hamarosan felbontották és ekkor, félbemaradván a gazdag parti, összezsaptak Milasek feje felett a hullámok.

Milasek ezeltől egy esztendővel egy temesvári ítéltáblai bíró leányának a kezét kérte meg, de kikoszarták. Ekkor érdeklődni kezdett más párti után. Súlyosan terheltek az adóságok és ezért gazdagdon akart megváltani. Megismerkedett Krassószörény megye egyik köztisztelt családjával, a Nadrági Vasipar Társulat igazgatójának, Jahn Vilmosnak családjával. Jahn leányát hamarosan meg is kérte és az eljegyzést is megtörtént, amikor Jahn arról értesült, hogy leendő veje eladósodott ember és hotörus kártyász. Az eljegyzést hamarosan felbontották és ekkor, félbemaradván a gazdag parti, összezsaptak Milasek feje felett a hullámok.

Milasek ezeltől egy esztendővel egy temesvári ítéltáblai bíró leányának a kezét kérte meg, de kikoszarták. Ekkor érdeklődni kezdett más párti után. Súlyosan terheltek az adóságok és ezért gazdagdon akart megváltani. Megismerkedett Krassószörény megye egyik köztisztelt családjával, a Nadrági Vasipar Társulat igazgatójának, Jahn Vilmosnak családjával. Jahn leányát hamarosan meg is kérte és az eljegyzést is megtörtént, amikor Jahn arról értesült, hogy leendő veje eladósodott ember és hotörus kártyász. Az eljegyzést hamarosan felbontották és ekkor, félbemaradván a gazdag parti, összezsaptak Milasek feje felett a hullámok.

Milasek ezeltől egy esztendővel egy temesvári ítéltáblai bíró leányának a kezét kérte meg, de kikoszarták. Ekkor érdeklődni kezdett más párti után. Súlyosan terheltek az adóságok és ezért gazdagdon akart megváltani. Megismerkedett Krassószörény megye egyik köztisztelt családjával, a Nadrági Vasipar Társulat igazgatójának, Jahn Vilmosnak családjával. Jahn leányát hamarosan meg is kérte és az eljegyzést is megtörtént, amikor Jahn arról értesült, hogy leendő veje eladósodott ember és hotörus kártyász. Az eljegyzést hamarosan felbontották és ekkor, félbemaradván a gazdag parti, összezsaptak Milasek feje felett a hullámok.

Milasek ezeltől egy esztendővel egy temesvári ítéltáblai bíró leányának a kezét kérte meg, de kikoszarták. Ekkor érdeklődni kezdett más párti után. Súlyosan terheltek az adóságok és ezért gazdagdon akart megváltani. Megismerkedett Krassószörény megye egyik köztisztelt családjával, a Nadrági Vasipar Társulat igazgatójának, Jahn Vilmosnak családjával. Jahn leányát hamarosan meg is kérte és az eljegyzést is megtörtént, amikor Jahn arról értesült, hogy leendő veje eladósodott ember és hotörus kártyász. Az eljegyzést hamarosan felbontották és ekkor, félbemaradván a gazdag parti, összezsaptak Milasek feje felett a hullámok.

Milasek ezeltől egy esztendővel egy temesvári ítéltáblai bíró leányának a kezét kérte meg, de kikoszarták. Ekkor érdeklődni kezdett más párti után. Súlyosan terheltek az adóságok és ezért gazdagdon akart megváltani. Megismerkedett Krassószörény megye egyik köztisztelt családjával, a Nadrági Vasipar Társulat igazgatójának, Jahn Vilmosnak családjával. Jahn leányát hamarosan meg is kérte és az eljegyzést is megtörtént, amikor Jahn arról értesült, hogy leendő veje eladósodott ember és hotörus kártyász. Az eljegyzést hamarosan felbontották és ekkor, félbemaradván a gazdag parti, összezsaptak Milasek feje felett a hullámok.

Milasek ezeltől egy esztendővel egy temesvári ítéltáblai bíró leányának a kezét kérte meg, de kikoszarták. Ekkor érdeklődni kezdett más párti után. Súlyosan terheltek az adóságok és ezért gazdagdon akart megváltani. Megismerkedett Krassószörény megye egyik köztisztelt családjával, a Nadrági Vasipar Társulat igazgatójának, Jahn Vilmosnak családjával. Jahn leányát hamarosan meg is kérte és az eljegyzést is megtörtént, amikor Jahn arról értesült, hogy leendő veje eladósodott ember és hotörus kártyász. Az eljegyzést hamarosan felbontották és ekkor, félbemaradván a gazdag parti, összezsaptak Milasek feje felett a hullámok.

Milasek ezeltől egy esztendővel egy temesvári ítéltáblai bíró leányának a kezét kérte meg, de kikoszarták. Ekkor érdeklődni kezdett más párti után. Súlyosan terheltek az adóságok és ezért gazdagdon akart megváltani. Megismerkedett Krassószörény megye egyik köztisztelt családjával, a Nadrági Vasipar Társulat igazgatójának, Jahn Vilmosnak családjával. Jahn leányát hamarosan meg is kérte és az eljegyzést is megtörtént, amikor Jahn arról értesült, hogy leendő veje eladósodott ember és hotörus kártyász. Az eljegyzést hamarosan felbontották és ekkor, félbemaradván a gazdag parti, összezsaptak Milasek feje felett a hullámok.

Milasek ezeltől egy esztendővel egy temesvári ítéltáblai bíró leányának a kezét kérte meg, de kikoszarták. Ekkor érdeklődni kezdett más párti után. Súlyosan terheltek az adóságok és ezért gazdagdon akart megváltani. Megismerkedett Krassószörény megye egyik köztisztelt családjával, a Nadrági Vasipar Társulat igazgatójának, Jahn Vilmosnak családjával. Jahn leányát hamarosan meg is kérte és az eljegyzést is megtörtént, amikor Jahn arról értesült, hogy leendő veje eladósodott ember és hotörus kártyász. Az eljegyzést hamarosan felbontották és ekkor, félbemaradván a gazdag parti, összezsaptak Milasek feje felett a hullámok.

Milasek ezeltől egy esztendővel egy temesvári ítéltáblai bíró leányának a kezét kérte meg, de kikoszarták. Ekkor érdeklődni kezdett más párti után. Súlyosan terheltek az adóságok és ezért gazdagdon akart megváltani. Megismerkedett Krassószörény megye egyik köztisztelt családjával, a Nadrági Vasipar Társulat igazgatójának, Jahn Vilmosnak családjával. Jahn leányát hamarosan meg is kérte és az eljegyzést is megtörtént, amikor Jahn arról értesült, hogy leendő veje eladósodott ember és hotörus kártyász. Az eljegyzést hamarosan felbontották és ekkor, félbemaradván a gazdag parti, összezsaptak Milasek feje felett a hullámok.

Milasek ezeltől egy esztendővel egy temesvári ítéltáblai bíró leányának a kezét kérte meg, de kikoszarták. Ekkor érdeklődni kezdett más párti után. Súlyosan terheltek az adóságok és ezért gazdagdon akart megváltani. Megismerkedett Krassószörény megye egyik köztisztelt családjával, a Nadrági Vasipar Társulat igazgatójának, Jahn Vilmosnak családjával. Jahn leányát hamarosan meg is kérte és az eljegyzést is megtörtént, amikor Jahn arról értesült, hogy leendő veje eladósodott ember és hotörus kártyász. Az eljegyzést hamarosan felbontották és ekkor, félbemaradván a gazdag parti, összezsaptak Milasek feje felett a hullámok.

Milasek ezeltől egy esztendővel egy temesvári ítéltáblai bíró leányának a kezét kérte meg, de kikoszarták. Ekkor érdeklődni kezdett más párti után. Súlyosan terheltek az adóságok és ezért gazdagdon akart megváltani. Megismerkedett Krassószörény megye egyik köztisztelt családjával, a Nadrági Vasipar Társulat igazgatójának, Jahn Vilmosnak családjával. Jahn leányát hamarosan meg is kérte és az eljegyzést is megtörtént, amikor Jahn arról értesült, hogy leendő veje eladósodott ember és hotörus kártyász. Az eljegyzést hamarosan felbontották és ekkor, félbemaradván a gazdag parti, összezsaptak Milasek feje felett a hullámok.

Milasek ezeltől egy esztendővel egy temesvári ítéltáblai bíró leányának a kezét kérte meg, de kikoszarták. Ekkor érdeklődni kezdett más párti után. Súlyosan terheltek az adóságok és ezért gazdagdon akart megváltani. Megismerkedett Krassószörény megye egyik köztisztelt családjával, a Nadrági Vasipar Társulat igazgatójának, Jahn Vilmosnak családjával. Jahn leányát hamarosan meg is kérte és az eljegyzést is megtörtént, amikor Jahn arról értesült, hogy leendő veje eladósodott ember és hotörus kártyász. Az eljegyzést hamarosan felbontották és ekkor, félbemaradván a gazdag parti, összezsaptak Milasek feje felett a hullámok.

Milasek ezeltől egy esztendővel egy temesvári ítéltáblai bíró leányának a kezét kérte meg, de kikoszarták. Ekkor érdeklődni kezdett más párti után. Súlyosan terheltek az adóságok és ezért gazdagdon akart megváltani. Megismerkedett Krassószörény megye egyik köztisztelt családjával, a Nadrági Vasipar Társulat igazgatójának, Jahn Vilmosnak családjával. Jahn leányát hamarosan meg is kérte és az eljegyzést is megtörtént, amikor Jahn arról értesült, hogy leendő veje eladósodott ember és hotörus kártyász. Az eljegyzést hamarosan felbontották és ekkor, félbemaradván a gazdag parti, összezsaptak Milasek feje felett a hullámok.

Milasek ezeltől egy esztendővel egy temesvári ítéltáblai bíró leányának a kezét kérte meg, de kikoszarták. Ekkor érdeklődni kezdett más párti után. Súlyosan terheltek az adóságok és ezért gazdagdon akart megváltani. Megismerkedett Krassószörény megye egyik köztisztelt családjával, a Nadrági Vasipar Társulat igazgatójának, Jahn Vilmosnak családjával. Jahn leányát hamarosan meg is kérte és az eljegyzést is megtörtént, amikor Jahn arról értesült, hogy leendő veje eladósodott ember és hotörus kártyász. Az eljegyzést hamarosan felbontották és ekkor, félbemaradván a gazdag parti, összezsaptak Milasek feje felett a hullámok.

Milasek ezeltől egy esztendővel egy temesvári ítéltáblai bíró leányának a kezét kérte meg, de kikoszarták. Ekkor érdeklődni kezdett más párti után. Súlyosan terheltek az adóságok és ezért gazdagdon akart megváltani. Megismerkedett Krassószörény megye egyik köztisztelt családjával, a Nadrági Vasipar Társulat igazgatójának, Jahn Vilmosnak családjával. Jahn leányát hamarosan meg is kérte és az eljegyzést is megtörtént, amikor Jahn arról értesült, hogy leendő veje eladósodott ember és hotörus kártyász. Az eljegyzést hamarosan felbontották és ekkor, félbemaradván a gazdag parti, összezsaptak Milasek feje felett a hullámok.

Milasek ezeltől egy esztendővel egy temesvári ítéltáblai bíró leányának a kezét kérte meg, de kikoszarták. Ekkor érdeklődni kezdett más párti után. Súlyosan terheltek az adóságok és ezért gazdagdon akart megváltani. Megismerkedett Krassószörény megye egyik köztisztelt családjával, a Nadrági Vasipar Társulat igazgatójának, Jahn Vilmosnak családjával. Jahn leányát hamarosan meg is kérte és az eljegyzést is megtörtént, amikor Jahn arról értesült, hogy leendő veje eladósodott ember és hotörus kártyász. Az eljegyzést hamarosan felbontották és ekkor, félbemaradván a gazdag parti, összezsaptak Milasek feje felett a hullámok.

Milasek ezeltől egy esztendővel egy temesvári ítéltáblai bíró leányának a kezét kérte meg, de kikoszarták. Ekkor érdeklődni kezdett más párti után. Súlyosan terheltek az adóságok és ezért gazdagdon akart megváltani. Megismerkedett Krassószörény megye egyik köztisztelt családjával, a Nadrági Vasipar Társulat igazgatójának, Jahn Vilmosnak családjával. Jahn leányát hamarosan meg is kérte és az eljegyzést is megtörtént, amikor Jahn arról értesült, hogy leendő veje eladósodott ember és hotörus kártyász. Az eljegyzést hamarosan felbontották és ekkor, félbemaradván a gazdag parti, összezsaptak Milasek feje felett a hullámok.

Milasek ezeltől egy esztendővel egy temesvári ítéltáblai bíró leányának a kezét kérte meg, de kikoszarták. Ekkor érdeklődni kezdett más párti után. Súlyosan terheltek az adóságok és ezért gazdagdon akart megváltani. Megismerkedett Krassószörény megye egyik köztisztelt családjával, a Nadrági Vasipar Társulat igazgatójának, Jahn Vilmosnak családjával. Jahn leányát hamarosan meg is kérte és az eljegyzést is megtörtént, amikor Jahn arról értesült, hogy leendő veje eladósodott ember és hotörus kártyász. Az eljegyzést hamarosan felbontották és ekkor, félbemaradván a gazdag parti, összezsaptak Milasek feje felett a hullámok.

Milasek ezeltől egy esztendővel egy temesvári ítéltáblai bíró leányának a kezét kérte meg, de kikoszarták. Ekkor érdeklődni kezdett más párti után. Súlyosan terheltek az adóságok és ezért gazdagdon akart megváltani. Megismerkedett Krassószörény megye egyik köztisztelt családjával, a Nadrági Vasipar Társulat igazgatójának, Jahn Vilmosnak családjával. Jahn leányát hamarosan meg is kérte és az eljegyzést is megtörtént, amikor Jahn arról értesült, hogy leendő veje eladósodott ember és hotörus kártyász. Az eljegyzést hamarosan felbontották és ekkor, félbemaradván a gazdag parti, összezsaptak Milasek feje felett a hullámok.

Milasek ezeltől egy esztendővel egy temesvári ítéltáblai bíró leányának a kezét kérte meg, de kikoszarták. Ekkor érdeklődni kezdett más párti után. Súlyosan terheltek az adóságok és ezért gazdagdon akart megváltani. Megismerkedett Krassószörény megye egyik köztisztelt családjával, a Nadrági Vasipar Társulat igazgatójának, Jahn Vilmosnak családjával. Jahn leányát hamarosan meg is kérte és az eljegyzést is megtörtént, amikor Jahn arról értesült, hogy leendő veje eladósodott ember és hotörus kártyász. Az eljegyzést hamarosan felbontották és ekkor, félbemaradván a gazdag parti, összezsaptak Milasek feje felett a hullámok.

Milasek ezeltől egy esztendővel egy temesvári ítéltáblai bíró leányának a kezét kérte meg, de kikoszarták. Ekkor érdeklődni kezdett más párti után. Súlyosan terheltek az adóságok és ezért gazdagdon akart megváltani. Megismerkedett Krassószörény megye egyik köztisztelt családjával, a Nadrági Vasipar Társulat igazgatójának, Jahn Vilmosnak családjával. Jahn leányát hamarosan meg is kérte és az eljegyzést is megtörtént, amikor Jahn arról értesült, hogy leendő veje eladósodott ember és hotörus kártyász. Az eljegyzést hamarosan felbontották és ekkor, félbemaradván a gazdag parti, összezsaptak Milasek feje felett a hullámok.

Milasek ezeltől egy esztendővel egy temesvári ítéltáblai bíró leányának a kezét kérte meg, de kikoszarták. Ekkor érdeklődni kezdett más párti után. Súlyosan terheltek az adóságok és ezért gazdagdon akart megváltani. Megismerkedett Krassószörény megye egyik köztisztelt családjával, a Nadrági Vasipar Társulat igazgatójának, Jahn Vilmosnak családjával. Jahn leányát hamarosan meg is kérte és az eljegyzést is megtörtént, amikor Jahn arról értesült, hogy leendő veje eladósodott ember és hotörus kártyász. Az eljegyzést hamarosan felbontották és ekkor, félbemaradván a gazdag parti, összezsaptak Milasek feje felett a hullámok.

Milasek ezeltől egy esztendővel egy temesvári ítéltáblai bíró leányának a kezét kérte meg, de kikoszarták. Ekkor érdeklődni kezdett más párti után. Súlyosan terheltek az adóságok és ezért gazdagdon akart megváltani. Megismerkedett Krassószörény megye egyik köztisztelt családjával, a Nadrági Vasipar Társulat igazgatójának, Jahn Vilmosnak családjával. Jahn leányát hamarosan meg is kérte és az eljegyzést is megtörtént, amikor Jahn arról értesült, hogy leendő veje eladósodott ember és hotörus kártyász. Az eljegyzést hamarosan felbontották és ekkor, félbemaradván a gazdag parti, összezsaptak Milasek feje felett a hullámok.

Milasek ezeltől egy esztendővel egy temesvári ítéltáblai bíró leányának a kezét kérte meg, de kikoszarták. Ekkor érdeklődni kezdett más párti után. Súlyosan terheltek az adóságok és ezért gazdagdon akart megváltani. Megismerkedett Krassószörény megye egyik köztisztelt családjával, a Nadrági Vasipar Társulat igazgatójának, Jahn Vilmosnak családjával. Jahn leányát hamarosan meg is kérte és az eljegyzést is megtörtént, amikor Jahn arról értesült, hogy leendő veje eladósodott ember és hotörus kártyász. Az eljegyzést hamarosan felbontották és ekkor, félbemaradván a gazdag parti, összezsaptak Milasek feje felett a hullámok.

Milasek ezeltől egy esztendővel egy temesvári ítéltáblai bíró leányának a kezét kérte meg, de kikoszarták. Ekkor érdeklődni kezdett más párti után. Súlyosan terheltek az adóságok és ezért gazdagdon akart megváltani. Megismerkedett Krassószörény megye egyik köztisztelt családjával, a Nadrági Vasipar Társulat igazgatójának, Jahn Vilmosnak családjával. Jahn leányát hamarosan meg is kérte és az eljegyzést is megtörtént, amikor Jahn arról értesült, hogy leendő veje eladósodott ember és hotörus kártyász. Az eljegyzést hamarosan felbontották és ekkor, félbemaradván a gazdag parti, összezsaptak Milasek feje felett a hullámok.



INFLUENZA.

